



合肥2000余家密集场所将迎检查

星报讯(刘德华 孙雨静 记者 沈娟娟)记者了解到,连日来,合肥市蜀山区开展岁末年初应急管理和安全生产大检查,将检查2000多家密集场所。蜀山区还将成立督查组,对各相关行业部门和各镇街开发区岁末年初安全大检查自查情况进行督查。

在琥珀街道一家KTV,工作人员重点检查了场所里的用电安全、消防设施设备是否完备、应急通道是否畅通和疏散指示牌是否完好、应急预案编制等,并要求企业切实履行好主体责任,做好日常隐患排查,加强员工的安全培训,提高安全管理能力和全员安全防范意识,确保“两节”期间辖区安全、稳定、欢乐祥和。

据了解,此次检查重点对辖区涉危化企业、工贸行业领域企业、建筑工地、交通领域以及KTV、综合体、密室空间、餐饮

等人员密集场所进行安全检查,重点检查场所里的用电安全、消防设施设备是否完备、应急通道是否畅通和疏散指示牌是否完好,应急预案编制以及日常隐患排查、员工的安全培训、特种作业人员是否持证上岗、值班值守等内容。

据悉,对排查出的安全隐患,检查人员当场下达安全执法文书,责令其立即整改,并要求责任单位必须严格落实消防安全责任制,加大两节期间自查巡查力度,切实消除安全隐患。

截至目前,全区共排查各类人员密集场所800余家、各类企业50余家,下发现场检查记录850余份,发现一般安全隐患926处,其中,立即整改915处,限期整改11处。目前安全大检查正在开展中。

合肥125户家庭免费获赠5万元的意外险

星报讯(郑婷婷 孙雨静 记者 沈娟娟)日前,在合肥市竹荫里志愿服务广场,合肥一企业华夏保险为125户家庭免费办理2020年意外险,包括环卫工人、空巢孤寡老人等在内的每户家庭如果发生意外,将可以获得最高5万元的赔偿。1989年出生的甘应元7年前因车祸导致后脑受创,头部变形,后来流浪乞讨到竹荫里社区,被辖区物业收留并安排工作、住宿等。

“以前在外流浪的时候,经常没东西吃,尤其是下雨下雪的时候,连个待的地方都没有,现在我有自己住的地方,也能自己赚钱养活自己,特别满足。”甘应元现在

是物业的一名保洁人员,这次有企业帮他购买了意外险,让他安心了不少。

刘女士一直体弱多病,独生儿子从小就因胎内缺氧导致肢体残疾,常年与轮椅为伴,她一直四处打工做儿子的支撑,“最担心我发生个意外,孩子接下来的生活该怎么办。”包括甘应元在内的125户居民日前获得了一份特殊的新年礼物,华夏保险为他们免费办理2020年意外险,如果他们家庭中的某个人发生意外,将可以免费获得最高5万元的赔偿,发放的家庭包括环卫工人、空巢孤寡老人、困难家庭等。

一句话新闻

近日,合肥市淝河镇老官塘社区开展退休人员领取养老保险待遇人脸识别资格认证工作,对于上了年纪、行动不便无法到现场认证的退休人员,工作人员还将上门为退休人员认证,并指导退休人员家人学会运用和操作。
□束军霞 王静 记者 马冰璐

日前,合肥市稻香村街道城管管理部、金寨南路社区联合蜀山区道路秩序大队对金寨路与煤厂路交口违章搭建进行依法拆除,整治社区环境,迎接新年的到来。
□刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

2019年12月31日下午,合肥市金寨南路社区党委召开第四季度党建联席会,社区“大党委”委员、共建共治联盟单位成员代表参加会议,社区“大党委”、共建共治联盟单位代表围绕如何做好2020年党建引领基层治理工作进行发言。
□刘亚萍 杜晓芳 记者 沈娟娟

1月3日下午,合肥市朝阳社区党委携手榕树下社会服务中心共同开展了“情暖365,幸福朝阳——迎新年”第二届趣味擀蛋比赛,各支部党员和共建联盟单位按照抽签的顺序两两组合,进行牌技切磋。
□杨艳红 记者 沈娟娟



为了让辖区居民感受到节日的气氛和社区的温暖,1月2日,合肥市淝河镇老官塘社区党委、妇联、退管办、民政部门在安百苑睦邻中心开展了“浓情腊八节,温暖邻里情”活动。

□张丽 王静 记者 马冰璐 文/图

无偿献血 无上光荣

市场星报 公益广告